ВНИМАНИЕ!!!!!           Появились в продаже  
НАБОР «Экономная стирка» в косметичке от Neways + Полотенчико «Neways» 
СУПЕР ЦЕНА НАБОРА 1337 рублей
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#5551 NewBrite Laundry Powder, средство для стирки  - 

стиральный порошок  Laundry  1800 гр
Благодаря безопасной технологии кислородного отбеливания, эффективно стирает одежду, устраняя запахи и пятна и загрязнения. Порошок очень экономичен в использовании, за счет интенсивной силы очистки. Одна мерная дозировка при каждой стирке обеспечивает кристальную чистоту и устраняет запахи. После стирки Вы получаете белье без химических запахов стирального порошка и мыла. Уникальный состав Стирального Порошка NewBrite™ содержит смесь ферментов, детергентов, а также за счет кислородного отбеливания является не токсичным и экологически безопасным. Эффективно удаляет пятна, запахи и сохраняет насыщенность цветов. 
ОЧЕНЬ ЭКОНОМНЫЙ РАСХОД Рекомендованное применение: 
На маленький объем белья (от 3 до 4 кг,  на 40 литров воды)  -  30  гр

На средний объем белья (от 4 до 5,5 кг,  на 50 литров воды)  -  40  гр

На большой объем белья (от 5 до 7 кг,  на 60 литров воды)  -  50  гр

При очень большом объеме допускается использовать - 100 гр, придерживаясь дозировки 2 гр на 4 литра воды.
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# 5494 Fabric Softener  960ml   Кондиционер (Смягчитель ткани)
Этот смягчитель ткани сделает вашу одежду чувственно удобной. Его можно использовать как в теплой так и холодной воде. Снимает статические заряды, устраняет электростатиеское прилипание одежды, не имеет запаха и делает одежду роскошно мягкой. Добавьте только 1 унцию при окончательном полоскании, и эта экологически безопастная формула обеспечит мягкость Вашей одежде. 

Большинство смягчителей тканей сделаны из отравляющих кислот C16 и C18. Однако, использование естественной, природной сои более безопасно для окружающей среды, и это образование обеспечивает лучший результат мягкости, по сравнению с другими продуктам. 
#5559 Spot Pre-wash  Пятновыводитель Растворитель пятен    450 мл 
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Содержащий перекись водорода, пятновыводитель NewBrite Spot Pre-Wash работает через отбеливание кислородом, который превосходен для очищения органических пятен таких как кофе, чай, вино, фруктовые соки, еда, соусы, кровь, и трава. Spot Pre-Wash  так же действует как дезинфицирующее средство от бактерий и вирусов. Вы можете использовать пятновыводитель для самых сложных пятен и всегда получите превосходный результат. Ультра-мощные тензиды и новотехнологичные микроорганизмы отбеливают самые трудно-выводимые пятна, и помогают им исчезнуть, делая одежду мягкой. Экологически чистый продукт.
